

4.1.1942

I армейский корпус

Во время операции 291-й пд на железной дороге южнее ст.Тигода погиб полковник Ломайер, командир 505-го пп. Направленные на зачистку местности восточнее железной дороги части натолкнулись в 1,5 км восточнее Меновша на укрепленный лесной лагерь, уничтожить который полностью не удалось, поскольку у танков поддержки закончились снаряды. У 21-й пд день в целом прошел спокойно. 11-я пд во второй половине дня отразила вражескую атаку силой батальона на железнодорожную насыпь в 7 км северо-западнее Посадников Острова, нанеся врагу большие потери. Поддержанная артиллерией и танками наша операция против неприятеля в лесу западнее Драчево привела к уничтожению 3-х вражеских бункеров; сил пехоты для ликвидации вражеского лесного лагеря не хватило.

XXVIII армейский корпус

Зачистка местности севернее Шала еще не закончена. Северо-западнее Погостья и у Пушечной были отражены вражеские вылазки. У Макарьевской Пустыни передовая команда танко-строительных частей встретила с противником.

I и XXVI армейские корпуса

В обоих корпусах день прошел спокойно. Продолжает оставаться вероятность наступления русских в полосе 217-й пд в юго-западном направлении. В резерве на левом фланге находятся две эстонских сотни, одна полицейская рота, батальон Мэмпеля в готовности у Красного Села (XXVI армейский корпус имеет с ним связь) и части 12-й тд, которые подлежат переброске в район Кингисеппа.